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 Очень часто, собираясь, в гости и приготовив подарок, мы задумываемся над тем, как

оригинальней  его упаковать. Ведь давно известно: красивая упаковка не менее важна, чем

подарок. Но в магазине не всегда можно подобрать соответствующую случаю, а,. главное по душе,

упаковку для маленького подарка. 

  Предлагаю самим взяться за дело и изготовить оригинальную, единственную в своем роде, и, что

очень важно, сделанную своими руками  красивую упаковку для небольшого подарка.  Такая

упаковка пригодится для любого случая –ведь она от всего сердца.

 Работа выполняется в технике ажурного вырезания из бумаги.

Для работы нам понадобятся:

шаблон (распечатанный на принтере);

бумага для пастели (можно взять офисную) размером А-4,(цвет подбираем по своему 

усмотрению);

степлер;

коврик для выполнения работы (можно взять плотный картон);

нож для канцелярских работ;

линейка;

ручка с пустым стержнем  или спица;

клей.



Ход работы:

1. Распечатываем на принтере шаблон. Прикрепляем его с помощью степлера к основному

листу бумаги.

2. Канцелярским ножом  или специальным ножом начинаем вырезать узор.

3. Продолжаем вырезать, осторожно прорезая бумагу (и шаблон, и основную бумагу) до 

тех пор, пока не вырежем весь ажурный узор.
                 



                    

4. Затем   при помощи ножниц вырезаем подарочную упаковку по контуру .

            
5. Получилась вот такая заготовка.

6. Для того, чтобы собрать упаковку, необходимо сложить ее по пунктирным линиям.



7. Чтобы линии получились ровными, а грани готовой упаковки острыми и четкими, 

необходимо выполнить биговку, т.е. с  помощью линейки и ручки с пустым стержнем или

спицей провести по всем пунктирным линиям заготовки так, чтобы след от ручки остался

(продавился) на цветном листе бумаги

                              .                                                                                                                                    

8.Убираем скобы от степлера, снимаем шаблон, получаем цветной экземпляр упаковочки.

9. Начинаем аккуратно, чтобы не порвать тонкие ажурные линии узора. Сгибать по намеченным 

линиям.



                   

10. Должно получиться вот   так.

11. Следующий этап: сборка упаковочки. Намазываем клеем  боковинку  (припуск на шов), 

склеиваем.

         

12. Далее складываем донышко.



                                             

                         

13.  Наша упаковочка для небольшого, но от всего сердца приготовленного подарка, готова. 

                                         


